

Хозяин в печали – авто угнали

→ розыск

Восьмого сентября с 20:00 до 09:00 следующего дня неустановленный преступник неправомочно завладел автомобилем УАЗ-22069 г/н Р870ЕХ/161 белого цвета, 1996 года выпуска, который был припаркован около дома № 75 по ул. Рабоче-Крестьянская.

Особые приметы: на правой задней двери имеется трещина длиной два сантиметра, задние стекла тонированы, на водительской двери имеется вмятина, спереди установлен «кенгурятник» черного цвета, на котором имеются два фароискателя.

Сутки позже в это же самое время (с 20.00 10.09.14 до 08.30 11.09.14г.) совершено еще одно пре-

ступление — неизвестный преступник угнал автомобиль ВАЗ-21074 г/н К455НМ/61 фиолетового цвета, 2003 года выпуска, который был припаркован в районе домовладения № 69 по пер. Комиссаровскому. Особые приметы: на передней водительской двери имеется механический залом. Задние стекла тонированы шелкографией. На заднем стекле надпись: «Лада».

Отделение ГИБДД УМВД России по г. Шахты просит всех, кто обладает какой-либо информацией по факту кражи, обратиться по тел. 28-09-90 или +7-918-502-10-92. Конфиденциальность гарантируется.

С.БЫКАДОРОВ,
начальник ОГИБДД УМВД
России по г. Шахты,
майор полиции

→ хроника

Шахтинский «паук» опасен!

«Человек-паук» - именно так прозвали шахтинцы домовника, который через окна и балконы проникает в пустующие квартиры шахтинских жилых высоток. Его не испугать ни высотой, ни опасностью, ни замками на балконах и окнах. Похоже, чем выше этаж, тем больше шансов стать его жертвой.

Примером может быть случай, когда по ул. Шевченко «человек-паук», разбив стекло на балконе, влез в одну из квартир на четвертом этаже. Хозяин квартиры - пенсионер - в тот день лишился трех перстней с белым золотом и фианитами, подвески Божией Матери, золотых браслета и цепочки, а также сотового телефона и видеокамеры — всего на 31 тысячу рублей.

Второй случай произошел по ул. Советская. Ограблена квартира на пятом этаже.

По предположительным данным, преступник высматривает очередное жилище по внешнему виду окон и балконов, присматривается к жильцам, осведомлен, когда их не бывает дома. Успешному воровству способствует уверенность жителей многоэтажек в том, что если квартира высоко, то грабителей можно не бояться и оставлять окна открытыми.

Опасный металлолом

В «КамАЗе» с металлоломом на территории одного из предприятий города, специализирующегося на обработке металлических отходов, сотрудники нашли предмет, похожий на снаряд. Следственно-оперативная группа, приехав по вызову, установила, что это был бронебойно-зажигательный трассирующий снаряд калибра 23 мм. По данному факту ведется следствие.

Не спи на кладбище! Сгоришь!

Термический ожог головы, верхних и нижних конечностей и дыхательных путей - с таким диагнозом в минувшую пятницу в городскую больницу скорой медицинской помощи был доставлен 31-летний мужчина. Как оказалось, травмы он получил на кладбище, когда заснул в своей машине. Из-за ранее возникшей неприязни в три часа ночи мужчину, находящегося в своей машине, облил бензином и поджег его знакомый. Однако преступный умысел не удалось довести до конца — пострадавшему вовремя оказана медицинская помощь. Поджигатель задержан сотрудниками правопорядка.

Сходил к психологу

Видимо, душевные раны лечатся не только специалистами. 17-летний учащийся решил сам «подлечиться» и пошел к школьному психологу. Как выяснилось, после визита школьника из кабинета психолога пропал ноутбук стоимостью 19 880 рублей, который находился на балансе школы. Ворюшка был найден, а ноутбук пришлось вернуть.

«Позолоти ручку»

Две неизвестные женщины цыганской внешности около 11 часов дня подошли к 56-летней шахтинке и мошенническим путем завладели всем, что было у женщины, - 68 тысячами рублей и золотыми украшениями на сумму 15000 рублей. Общая сумма ущерба составила 83000 рублей. Приметы мошенниц потерпевшая не запомнила.

Последствия болезни

В минувшее воскресенье в травматологическое отделение ГБСМП им. Ленина был доставлен мужчина с тяжелой закрытой черепно-мозговой травмой. Как оказалось, мужчина страдает эпилепсией и злоупотребляет алкоголем. Травму получил при ударе об асфальт во время приступа эпилепсии во дворе своего дома. В данный момент состояние пациента тяжелое.

В номере 69 (4156) «Шахтинских известий» от 10 сентября 2014 года на стр. 6 в материале «Золотая лихорадка» следует читать: «Эдуарда Коцкога».

Запретный массаж

→ в курсе дела



Прокурор города старший советник юстиции Евгений ПЕТРЕНКО

Прокуратурой города Шахты проведена проверка соблюдения законодательства при оказании услуг «тайского» массажа в одном из салонов города.

В ходе проверки установлено, что организация осуществляет предпринимательскую деятельность по оказанию платных медицинских услуг (услуги массажа) без лицензии на осуществление указанного вида деятельности, то есть в нарушение подп. 46 п. 1 ст. 12 Федерального закона от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

По результатам проверки в отношении нарушителя прокурором города Шахты вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – за осуществление медицинской деятельности без лицензии, если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна).

Решением Арбитражного суда Ростовской области салон привлечен к административной ответственности в виде наложения административного штрафа в размере 40 000 рублей.



СТАТЬЯ 6
Каждый человек, где бы он ни находился, должен быть защищён законом.

Иллюстрация Екатерины АЛЕКСЕЕВОЙ, студентки ШФ ЮРГИ, кафедры «Графический дизайн».

Английский за 1500 рублей? Зачтено!

→ Стоп, коррупция!

Прокуратурой г. Шахты направлено в суд уголовное дело в отношении преподавателя, получившего взятку.

Прокуратурой города Шахты утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении доцента кафедры одного из шахтинских вузов за получение взятки.

Следствием установлено, что

преподаватель из корыстных побуждений при проведении в июне 2014 года зачета по дисциплине «Иностранный язык (английский)» получила от четырех студентов взятку за зачет по дисциплине «Иностранный язык (английский)» без фактической проверки у них знаний по указанной дисциплине по 1500 рублей с каждого, поставив каждому из них в зачетную ведомость: «Зачтено».

Обвинение предъявлено по ч. 3 ст.

290 УК РФ – получение должностным лицом взятки за незаконные действия и ч. 1 ст. 292 УК РФ – служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, совершенное из корыстной заинтересованности.

Уголовное дело направлено в Шахтинский городской суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ,

предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от сорокакратной до семидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок от трех до семи лет со штрафом в размере сорокакратной суммы взятки, а по ч. 1 ст. 292 УК РФ – от штрафа в размере до 80 тысяч рублей до лишения свободы на срок до двух лет.

Ограбил, ударил, срок получил

Прокуратурой г. Шахты подержано обвинение в отношении несовершеннолетнего, совершившего ряд грабежей.

Прокуратурой города Шахты подержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 18-летнего М., обвиняемого в совершении четырех грабежей и нанесении телесных повреждений, повлекших причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, которые он

совершил, будучи несовершеннолетним.

Так, несовершеннолетний М., в период времени с ноября 2013 по февраль 2014 года в ночное время на территории г. Шахты Ростовской области, имея умысел на открытое хищение имущества посетителей бара, совершил четыре открытых хищения имущества, два из которых совершены с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья. Объектом преступного посягательства М. становились дорогостоящие

сотовые телефоны и золотые цепочки.

Кроме того, в марте 2014 года М. в ходе конфликта с посетителем бара нанес ему несколько ударов кулаками в область лица и тела, причинив потерпевшему телесные повреждения в виде перелома правого суставного отростка нижней челюсти и перелома нижней челюсти в области подбородочного выступа со смещением костных отломков. Данные повреждения квалифицируются как вред здоровью средней тяжести по

признаку длительного расстройства здоровья.

В судебном заседании подсудимый М. виновным себя признал полностью, в содеянном раскаялся. Ранее М. тоже совершал преступления. Приговором Шахтинского городского суда М. назначено наказание в виде трех лет и шести месяцев лишения свободы. С учетом того, что к моменту вынесения приговора М. достиг совершеннолетия, отбывать наказание ему определено в колонии общего режима.

Л. ЕНИНА, и.о. прокурора города советник юстиции